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 أ( اختاري الاجابة الصحيحة مما يأتي :

ي اليوم 6يحفظ محمد 
ن كم يحفظ فن ين تبير  أبيات شعرية يوميا ، أكتب دالة بمتغير

 6 –ص = س  6 –ص = س  6 –ص = س  6 –ص = س 
 : على الصورة 64تكتب القوة 

 24  د/   10ج /      . 6×6×6×6ب /     4×  6أ /     
 4إذا كانت ن =  3قيمة العبارة : ن + 

 5د/     .          7ج /     12ب /  1أ /     
 الطبيعي " على الشكل :درجات فوق  6تكتب العبارة " 

  6+ د/     .          7ج /        12ب /    1أ /     
 لدى سعاد عند حنان عشرة ريالات زيادة على ما

 10س + د/              س10ج /       10ب /    10 -س أ /     
 24س =  8 -حل المعادلة : 

 32د/     .          16ج /         3 -ب /    3 أ /    
 كلم؟ 1٥كلم بدراجته في ساعة واحدة. ما الوقت الذي سيستغرقه لقطع مسافة  6يقطع سعد مسافة 

 ساعات5د/      ساعتان ونصفج /        ساعتان  ب /  ساعةأ /     
  المعامل هو 2س+6في العبارة 

 س6د/     .          8ج /      2  ب /   6أ /     
 تكون الإشارة المناسبة للفراغ هي  :   | 12 - |.........  12 عند مقارنة 

 جميع ما سبقد/      =ج /      >ب /     <أ /     
  علبة 20ريالا فما يكسب اذا باع  1٥  يبيع محمد تمورا فاخره فإذا كان يربح في العلبة الواحدة

  ريالا  300د/       ريالا 1٥00ج /     ريالا 200ب /     ريالا 100أ /     
  هو 12=  ٥حل المعادلة : ق + 

 100د/     60ج /      17ب /     7أ /     
  سم 10سم ، وعرضة  ٥محيط مستطيل طوله 

    سم 17د/        سم 0٥ج /         سم 02ب /        سم 30أ /   
  وهم بالترتيب … ، … ،  24،  6،  2،  1، 1أدناه : ما العددان التاليان في النمط 

  600د/        400ج /   720،  120ب /     840أ /     
 هذه الخاصية بخاصية  تسمى  6   =1 × 6 =  6 × 1

  التجميع د/     العنصر المحايدج /      التوزيع ب /   الابدال أ /    
 هو    9 –معكوس   

 18 – د/   تربيع  9 ج /    9   ب /   18 أ /    
 =                                             | -6 |+  | -1 |قيمة العبارة   
-7 7 -8 -9 

 ( =  14 -)  – 30ناتج الطرح 

7 44 16 -44 
 أ + ب = فإن قيمة    12-،  ب =  6إذا كانت  أ =  

8 -6 6 -8 



 ( =   2 –)   – ٥ناتج : 

 10   د/   3     ج /    7  –  ب /   7  أ /    

 ( يمكن كتابتها على الصورة  5) ن + 2

 10ن + 2 د/   7ن + 2ج /    10ن +  ب /   5ن + 2 أ /    

  7( +  ٥ -( + )  12 -ناتج ) 

 17 د/   24 –ج /     10 – ب /   24 أ /    
س °4ساعات بمقدار  2رصدت منى درجة حرارة الهواء الخارجي في أحد الأيام , فوجد أنها انخفضت خلال 

 فما معدل انخفاضها في الساعة الواحدة ؟

 س°4  د/  س°6ج /     س°8 ب /   س°2 أ /    
 , ....؟  16,  8 –,  4,  2 –,  1ما الحد السابع في النمط التالي : 

 32 د/   64ج /     32 – ب /     64 –أ /   

حل المعادلة  
د
9   =6 

42 42 42 42 
 ص =÷ فإن قيمة  س    4،  ص =  28-إذا كانت  س =  

-9 -9 -9 -9 

ريالات شهريا من حساب علي لصالح جمعية الأيتام مالعدد الصحيح الذي يعير  10يخصم مصرف مبلغا قدره 
ي 
 ؟واحدة سنة عن الخصم فن

-110 -110 -110 -110 
 أمام العبارة الخاطئة فيما يلي:× ( ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  ضع علامة )  -أ

1 6  (9  +4  = )6  +9  ×4 ]                   [                

                ]                   [ 2٥هو  ٥=  ٥÷ ب حل المعادلة :  2

               ]                   [  موجباً ( ليس سالباً و لا  0العدد )  3

                ]                   [ 100 -يساوي  10 - ضرب  10ناتج  4

                ]                   [ لتمثيل المستقيم بيانيا يمكن الاكتفاء بنقطتين من نقاط المستقيم 5

                ]                   [ 2000ثانية . فإن سرعتها تساوي  2,٥م في  600تقطع موجة صوتية مسافة  6

                ]                   [   13  ، يكون العدد 82، فكان الناتج  4، ثم أضيف إلى ناتج الضرب  6ضرب عدد في  7

                ]                   [  3×  2 -  على الصورة2 - × 2 - × 2 -:  تكتب  8

                ]                   [ ( يقع على المحور الصادي 0،  ٥ –)الزوج المرتب   9



                ]                   [   ٥و  ٥ – : فإن القيم الممكنة لـ س هي ٥إذا كان |س| =  10

 

 

 

        

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المعادلات حل / 3

  23=  2س +  3: 

 25س=5

 9-=4س+

 

 سم .7سم , وعرضة = 3أوجد مساحة المستطيل الذي طولة =  /  1
 اوجدي محيطة 

 

 

 . 1س + 2ص =  أكمل الجدول التالي وحدد المجال و المدى للدالة  / 2               

 

 

 المجال = 

 المدى =

 ص 1س + 2 س
2   
1   
0   −1   

 احسب ناتج : /  4
 |-5  |-  |2   |=   
7-(-6=)  
6-8=     
 - 81   ÷9   =  

 

 : قع تربع  أي وفي / سم الزوج المرتب للنقطة الموضحة أ/ ٥

 

 

 (    2 -،     0  مثل النقطة  ل ) /ب

 (4,2 ب)

             (1-،1ج)

 

 ك


